
  
 

Toán lớp 7 - Giải toán lớp 7 tập 2 - Đại số 7 - Toán 7 – Biểu thức đại số 

GIẢI BÀI TẬP 52 TRANG 46 

SGK TOÁN 7 TẬP 2 - ĐẠI SỐ 

Đề bài 

Tính giá trị của đa thức P(x) = x² - 2x - 8 tại: x = -1; x = 0 và x = 4. 

Phương pháp 

Thay giá trị của x vào đa thức P(x) rồi tính giá trị của biểu thức đó. 

Hướng dẫn giải 

Ta có  P(x) = x² - 2x - 8 

=> P(-1) = (-1)² - 2.(-1) - 8 = 1 + 2 - 8 = -5 

P(0) = (0)² - 2.(0) - 8 = -8 

P(4) = (4)² - 2.(4) - 8 = 16 - 8 - 8 = 0 

https://doctailieu.com/toan-lop-7-c680
https://doctailieu.com/giai-toan-lop-7-tap-2.html
https://doctailieu.com/dai-so-7.html
https://doctailieu.com/toan-7-bieu-thuc-dai-so.html
https://doctailieu.com/giai-bai-52-tr-46-sgk-toan-7-t2
https://doctailieu.com/giai-bai-52-tr-46-sgk-toan-7-t2

